

证券代码：600105
债券代码：110058
转股代码：190058

证券简称：永鼎股份
债券简称：永鼎转债
转股简称：永鼎转股

公告编号：临 2020-042

江苏永鼎股份有限公司

关于 2019 年度网上业绩说明会召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

江苏永鼎股份有限公司（以下简称“公司”）于 2020 年 5 月 8 日上午 10:00-11:00 以网络远程方式召开了公司 2019 年度网上业绩说明会。关于本次业绩说明会的召开事项，公司已于 2020 年 5 月 6 日在《上海证券报》、《证券日报》及上海证券交易所网站上披露了《关于召开 2019 年度网上业绩说明会预告公告》（公告编号：临 2020-040 号）。现将有关事项公告如下：

一、业绩说明会召开情况

2020 年 5 月 8 日，公司董事长莫林弟先生、总经理莫思铭先生、财务总监吴春苗女士、董事会秘书张国栋先生出席了本次业绩说明会。公司就 2019 年度经营业绩、发展规划等问题与投资者进行互动交流和沟通，在信息披露允许的范围内就投资者普遍关注的问题进行了回答。

二、投资者提出的主要问题及公司回复情况

本次业绩说明会中投资者提出的主要问题及回复整理如下：

1、问：莫总好，公司营收增长，利润下降，请说明一下；二是展示一下公司的前景，谢谢你！

答：经营情况说明：通信科技板块，2019 年主要客户招标价大幅度下调，光缆销售价格下降，但主要的原材料、人员工资等成本无法相应下降，导致利润下降；汽车线束板块，（1）由于美国进口零部件额外增加的关税造成公司采购物资的成本上升，2019 年新项目尚未进入量产阶段，现有量产的项目每年年降，对利润产生影响；（2）2019 年汽车市场仍然低迷，子公司金亭线束为了增加市场竞争力，致力于研发新产品，加大对通用、大众以及新能源汽车线束的研发，研发投入较上期增加；（3）武汉金亭由于仅供上汽通用个别车型，2019 年供应量低于预期，固定支出高，对利润产生负面影响。

公司前景：（1）延伸产业链条，做强通信科技；（2）谨慎稳妥，做精海外工程；（3）做优汽车线束产业，实现新跨越；（4）应用牵引，做优做实超导产业。

2、问：公司海外工程业务涉及哪些国家，疫情对海外工程业务的影响有多大？

答：公司目前主要海外市场为孟加拉，赞比亚，埃塞俄比亚，巴基斯坦，坦桑尼亚，尼泊尔，老挝，莱索托等国，受疫情影响上述各国项目所在地均在逐步复工。

3、问：公司的应收款项相比上期大幅度增加，是否存在坏账的可能？

答：公司销售收入比上年同比增长，导致应收账款比上期增长，公司客户主要是运营商和汽车主机厂（上汽大众、上汽通用等），客户信用良好，履行合同能力强，发生坏账的可能性很小，而且公司基于谨慎性原则，已经按照企业会计准则的规定相应计提了坏账准备。

4、问：2020年一季度净利润下降大的原因？

答：（1）由于汽车线束订单不及预期、老项目每年年降的影响，导致上海金亭汽车线束有限公司净利润比上年同期减少；（2）通信科技板块，由于运营商招标价大幅度下调，销售价格下降，但主要的原材料、人员工资等成本无法相应下降，导致利润下滑；（3）由于汽车销售市场低迷，联营企业上海东昌投资发展有限公司利润下降，公司按权益法确认的投资收益比上年同期减少；（4）苏州波特尼电气系统有限公司利润下降，公司按权益法确认的投资收益比上年同期减少；（5）新冠疫情对于公司、联营企业及投资参股企业的复工复产都有一定程度影响。

5、问：目前公司复工复产情况如何？公司业务受疫情影响如何？在新基建大的政策下，公司如何把握机会，抓住发展机遇？

答：目前公司国内业务已经全面复工复产，海外工程业务根据业务所在国的疫情情况在逐步复工，疫情对公司的影响在一季度有所体现；我国提出“新基建”建设方针政策，其中包括5G建设，中央方面也多次要求加快5G建设进度，运营商作为基础电信企业，加快5G建设正当其时，公司棒-纤-缆产业链已经完善，并将通过采取内部产能匹配、精细化管理等措施进一步降低成本、提高效率，与运营商通力合作，抓住建设大好机遇。

6、问：公司的财务费用相对上期增加了约69%，为何公司财务费用会有如此大幅度的增长？公司未来会如何控制这一块的成本？

答：主要是公司本期融资金额增加，对应银行利息费用增加，此外还计提了可转债利息。公司将加大对应收账款的催收力度，降低原材料及库存商品等，提高公司资

金周转能力。

7、问：能否请董事长谈一下公司未来的战略目标及发展规划？

答：（1）延伸产业链条，做强通信科技。公司年产 300 吨的光棒项目今年全面投产后，棒、纤、缆产业链方面已初步完成部署；除了纤缆产品，在光器件等领域有提前布局。（2）谨慎稳妥，做精海外工程。未来数年内，公司将着力建设好如下重大项目：①2016 年 11 月签订商务合同的 3.31 亿美元孟加拉库尔纳 200-300MW（双燃料）联合循环电站项目，已于 2019 年二季度开工建设，2020 年将进一步推进；②2016 年 10 月 14 日中孟两国最高元首共同见证的 11.42 亿美元孟加拉国家电网公司电网升级改造项目，2020 年将加大力度持续跟进。（3）做优汽车线束产业，实现新跨越。公司未来三年将重点开拓新项目及新能源汽车线束，扩大现有客户的市场份额；提升自主研发和设计等专业化技术能力；提高质量和控制成本，把握全球采购趋势。（4）应用牵引，做优做实超导产业。未来，公司将继续争取承担各项国家科研项目，为全面推动超导的市场化应用做准备。

8、问：受疫情影响，公司是否会出现裁员的现象？

答：公司目前已陆续复工复产，且暂无裁员计划。

9、问：公司除了通信线缆业务，在特高压建设板块有没有布局？

答：目前没有，感谢关注。

10、问：公司分红方案什么时候实施？

答：公司于 2020 年 4 月 24 日召开第九届董事会第四次会议，审议通过了《公司 2019 年度利润分配预案》，该预案尚需提交公司 2019 年年度股东大会审议批准。根据《公司章程》等相关规定，本次利润分配方案将在股东大会通过后 2 个月内实施，具体日期敬请关注公司后续公告。谢谢！

特此公告。

江苏永鼎股份有限公司董事会

2020 年 5 月 9 日